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Kedves Gátéri Falulap Olvasói! 

 
2024. október 1-jén elindult az új önkormányzati 

ciklus, így szeretném a falulapban is köszönteni a 

kedves Olvasókat és megragadni a lehetőséget és 

ismertetni a következő 5 évre vonatkozó polgár-

mesteri programomat, az előttünk álló időszakra 

vonatkozó célokat, elképzeléseket, amelyekért dol-

gozni kívánok, és amelyek megvalósítása érdeké-

ben remélem számíthatok mindenki segítségére, az 

intézmény vezetők együttműködésére, a helyi civil 

szervezetek és a lakosság támogatására. 

 

Arra törekszem, hogy Gátér javát szolgáljam, be-

vonva minél szélesebb körben a községben élőket. 

A legfontosabb feladat a település működőképes-

ségének fenntartása és a lehetőségek szerinti fej-

lesztése. Szeretném elérni, hogy a gátériak elége-

detten éljenek lakóhelyükön. A település élhető-

sége, az élet minősége, a környezeti értékek meg-

óvása mindenki számára váljon fontossá! 

  

Az önkormányzati kötelező feladatok maradékta-

lan ellátására, színvonaluk növelésére, az intézmé-

nyek zavartalan működtetésére törekszem. Össze 

kell dolgoznunk a településen mindenkivel, aki 

hajlandó együttműködni a közösségért. Itt is szeret-

ném megköszönni a településünkön működő vál-

lalkozások, civil szervezetek és magánszemélyek 

 

munkáját, segítőkészségét. 

Jó tudni, hogy rájuk mindig számíthatunk! 

 
Vannak szép álmaink, és vannak terveink, ame-

lyekkel megvalósíthatjuk ezeket az elképzeléseket. 

Az a feladatunk nekünk, a település vezetőinek, 

hogy hozzátegyük mindazt Gátér életéhez, amit ma 

egy önkormányzat hozzátehet.  

Köszönöm a leköszönő Polgármester Asszonynak, 

hogy egy nyugodt, kiegyensúlyozott önkormány-

zatot vehettem át tőle, és az évek alatt felhalmozott 

tapasztalatát átadta. 

 

Bízom benne, hogy egy lendületes, fiatalos képvi-

selő-testület fog a következő 5 évben együttmű-

ködni, dolgozni és a céljainkat megvalósítani.  

Kívánok mindenkinek jó egészséget, erőt, kitartást, 

valamint sikerélményeket a közös munkához!  

                                                                                                                                                        

                    Tisztelettel: Pállné Dakó Eszter Anikó 

                                     polgármester 

 

 

A polgárőrség szerepe a közbiztonság 

megőrzésében: Együttműködés a helyi 

közösséggel 

A közbiztonság minden közösség alapvető pillére. 

Az utóbbi években a polgárőrség munkájának 

fontossága egyre inkább felértékelődött. A helyi 

önkéntesek, akik a polgárőrség tagjai, nem csupán 

a rendőrség munkáját segítik, hanem közvetlen 

kapcsolatban állnak a lakossággal, biztosítva ezzel 

a közbiztonságot és a közrend fenntartását. 

A polgárőrség feladatai és tevékenységei 

A polgárőrség fő feladata a közterületek, parkok és 

egyéb nyilvános helyek ellenőrzése, bűnmegelőző 

tevékenységek végzése. A tagok aktívan részt 

vesznek a helyi események, rendezvények 

biztosításában, és jelenlétükkel megelőzik a 

bűncselekményeket. Emellett fontos szerepet  



 

játszanak a lakosság tájékoztatásában, a biztonságos 

életmód népszerűsítésében és a közlekedési balesetek 

megelőzésében. 

Közbiztonsági problémák és a polgárőrség 

válaszai 

Sajnos, a közbiztonság terén számos kihívással kell 

szembenéznünk: a vagyon elleni 

bűncselekmények, a fiatalok körében elharapódzó 

vándorlás, vagy éppen a drogproblémák. A 

polgárőrség tevékenysége példaértékű lehet ezen 

problémák kezelésében. Az önkéntesek 

folyamatosan figyelik a gyanús tevékenységeket, 

és ha szükséges, értesítik a hatóságokat. Emellett 

prevenciós programokat szerveznek, ahol a 

lakosokat informálják a bűnmegelőzés 

módszereiről. 

Közösségi együttműködés: Az alap a 

biztonságért 

A polgárőrség sikerének kulcsa az aktív közösségi 

együttműködésben rejlik. A polgárőrök 

rendszeresen szerveznek nyílt fórumokat, ahol a 

lakosok kifejezhetik aggályaikat és javaslataikat a 

közbiztonsággal kapcsolatban. Ezek a találkozók 

nemcsak az információáramlást javítják, hanem 

erősítik a közösség összetartását is. A lakosok aktív 

részvétele létfontosságú, hiszen az őszinte 

párbeszéd és együttműködés révén egy 

biztonságosabb környezet jöhet létre. 

Összegzés 

A polgárőrség tevékenysége rendkívül fontos a 

közbiztonság megőrzésében. Az önkéntesek által 

végzett munka nemcsak a bűncselekmények 

megelőzésében segít, hanem erősíti a közösség 

összetartását is. A lakosság bevonása és az aktív 

párbeszéd elengedhetetlen ahhoz, hogy a 

közbiztonsági problémákra hatékony válaszokat 

adjunk. Összefogással, közös munkával egy 

biztonságosabb jövőt építhetünk mindenki 

számára. 

 

 

Gazdálkodók figyelmébe 

 
Gazdálkodási Napló vezetése 

 

A területalapú alaptámogatáson felül igényelt 

egyéb jogcímek (Natura 2000, AKG, ÖKO, 

Termeléshez kötött szálas stb.) igénylése estén 

Gazdálkodási napló vezetése kötelező. 

  

Vezethető papír alapon is, de a tárgyévet követő 

év január 31-ig a NÉBIH által rendszeresített 

elektronikus felületre is fel kell tölteni és be kell 

küldeni.  
Ezen határidő alól egyedül a Nitrát adatszolgáltatás 

kivétel. 

 

Nitrát adatszolgáltatás 

 

A nitrátérzékeny területen gazdálkodók, valamint 

az 5 állategységnél (számos állat) nagyobb 

állatlétszámmal rendelkező gazdálkodók számára 

kötelező az adatszolgáltatás, melyben a kijuttatott 

szerves- és műtrágya mennyiségéről, az 

állatállományról, valamint a trágya tárolásáról kell 

nyilatkozni.  

 

Ez az adatszolgáltatás a korábbi években Nitrát-

jelentés formájában volt beadható.  

Az idei évtől azonban ezen kötelezettséget 

kizárólag az elektronikus gazdálkodási napló 

(eGN) vezetésével és március 31-ig történő 

véglegesítésével lehet teljesíteni.  
 

Ezt követően a napló vezetése a lehetőségekhez 

képest folyamatosan, naprakészen ajánlott. Ehhez 

elengedhetetlen az gazdálkodó személyéhez 

kapcsolódó ügyfélkapu megléte, annak folyamatos 

használata. A napló vezetésére igénybe lehet venni 

családtag, szaktanácsadó, valamint falugazdász 

segítségét.  

 

Az alapvető információk a napló vezetéséhez: 

 

• Az adott földterületen (szántó, gyep, ültet-

vény) a múlt évben végzett munkálatok 

időrendi sorrendben (szántás, magágyké-

szítés, vetés, betakarítás, tarlókezelés stb.) 

• Kijuttatott anyagok (vetőmag, trágya, mű-

trágya, növényvédő szer) megnevezése, 

fajtája, fantázianeve, dózisa, permetlé 

mennyisége. 

• Betakarított termék (termés, melléktermék) 

mennyisége. 

• Növényvédelmi szakirányító neve, elérhe-

tősége. 

• Állatállomány változás havi bontásban (hó 

eleji nyitó létszám, hóközi növekedés-

csökkenés, hó végi záró létszám). 

Kérem, hogy a fenti ügyek intézése érdekében 

keressenek december-január hónapokban 

ügyfélfogadási időben, mely Gátéron minden 

csütörtökön 8-14 óráig, pénteken 8-tól 12 óráig 

tart. 
 

Kucsora Tamás falugazdász  

                                           +36 70 436 1395 

 

 

 

 

 

 



Óvodánk életéből 
 

A mögöttünk álló év is rengeteg eseményt 

tartogatott a hozzánk járó óvodásaink életében. Az 

eseményekbe igyekeztünk bevonni a szülőket is. 

  

Márciusban nagy örömünkre elnyerte óvodánk az 

Örökös Zöld Óvoda címet, melyet 10 éves 

környezeti nevelési munkánkért kaptunk. A díjat, 

Dr. Raisz Anikó, az Energiaügyi Minisztérium 

környezetügyért és körforgásos gazdaságért felelős 

államtitkára adta át. 
Tavasszal a szülőkkel és gyerekekkel közösen 

vadvirágos rét magkeveréket vetettünk az óvoda 

udvar hátsó részébe. Sajnos az idő nem volt kegyes 

a magok kikeléséhez, de jövőre újra megpróbáljuk, 

hogy a gyerekek ismeretei a növényekkel és a 

körülötte megjelenő állatvilággal bővülhessen. 

 

Szintén tavasszal, a Madarak és fák napja 

alkalmából - támogatva Banosné Mónus Mónika 

kezdeményezését - külső helyszínen, Gémes Anikó 

tanyájánál és a Faluházban került sor a világnaphoz 

kapcsolódó események megszervezésére. 

Előadásokon, terepi foglalkozásokon vehettek 

részt a gyerekek és szüleik, valamint a falu lakosai 

is.  

Az óvodás gyerekek rajzversenyen készíthették el 

rajzaikat a madarak témában. A falu területén több 

madárodú is kihelyezésre került. Bízom benne, 

hogy Mónika jövőre is megszervezi ezt a 

színvonalas programot. 

 

Kétnapos kirándulást terveztünk a gyerekekkel 

június elején, melyen kicsit ismerkedhettek a 

természettel, a természet élővilágával. Előkerültek 

a nagyítók, bogárnézegetők, lepkehálók. 

Köszönjük Gémes Anikónak, hogy az óvodásokat 

fogadta a tanyájánál.  

A programot színesítette, hogy népi játékokat 

hoztak nekünk egy alapítvány felajánlásával, így a 

gyerekek játszhattak is kedvükre.  

A kirándulást még élménytelibbé tette, hogy Kis-

Czakó Máté vitt és hozott bennünket a traktorjával. 

Köszönjük az utaztatást!  

A harmadik napon a szülőkkel együtt a Kecskeméti 

Vadaskertbe kirándultunk, ahol megnézhettük a 

tigrisek etetését, és a gyerekek is etethették az 

apróbb állatokat pl. kecskéket, szamarakat, lovakat. 

Nagy élmény volt a kicsiknek! 

 

Június elején aktívan részt vettünk a falu 

születésnapjának megünneplésén. A gyerekkel 

feldolgoztuk kedvenc meséjüket, „A három 

kismalacot”, melyet zenei betétekkel színesítettünk. 

A zenei részt Gyovai Norbert és Gyovai Annamária 

szülők gitárjátékkal és énekkel segítették. 

Köszönöm, hogy részt vettek a mesejáték 

színvonalának emelésében. Ezen a napon a  

 

háttérmunkákba is aktívan segítettek a szülők és 

falu lakosai.  

Magam és Katonáné Rozmán Dóra kolléganőm 

nevében köszönöm azok munkáját, akik az 

étkezések előkészületeiben, terítésben, 

felszolgálásban részt vettek. 

 

Az ősz folyamán újra megkaptuk az Örökös boldog 

óvoda díjat is. Folytatjuk pozitív pszichológia 

segítségével a boldogságra való képesség 

fejlesztését az óvodánkba járó gyereknél.  

 

Szeptember-október folyamán mustot készítettünk 

az óvoda szőlőlugasáról.  Csalamádét is 

készítettünk a gyerekekkel, melyhez az 

alapanyagot a szülők biztosították. Köszönjük 

nekik! Az Integrál Áfésztől rengeteg körtét 

kaptunk, melyet a gyerekekkel frissen 

fogyasztottunk, illetve befőttet készítettünk. 

Köszönjük felajánlásukat! 

 

Novemberben a szülőkkel, gyerekekkel 

madárodúkat takarítottunk, eleséget helyeztünk ki 

a madaraknak. 

 

A szülői munkaközösség is aktívan tevékenykedett 

az év során. Jótékonysági bált, gyermeknapot, 

ruhagyűjtést szervezett az óvodás gyermekek 

javára. A befolyt összegből a gyerekeknek 

játékokat vásároltunk, előadót, kirándulást 

finanszíroztunk. Köszönöm a szülők támogató 

munkáját. Köszönöm a lakosok felajánlásait, 

támogatásait, a behozott kisruhákat, játékokat. 

 

Köszönöm a kolléganők segítségét, hozzáállását, a 

plusz feladatok és rendezvények lebonyolításában 

való önzetlen segítségüket! 

 

Az Óvoda dolgozói nevében fogadják 

jókívánságunkat az előttünk álló ünnepekre! 

„Angyalszárnyon pihe lebben, kis csengő szól, 

szellő röppen. Kívánunk sok szeretetet, boldog, 

békés, szép ünnepet!” 

                                      Gulyásné Vida Gyöngyi 

                                      igazgató 

 

 

     

Társasra fel! -  Játékest 
 

2022-ben került megrendezésre az első Társasra 

fel! - Játékest a Faluházban. Ezeken az esteken 

több asztal kerül kialakításra, ahol különféle társas-

játékokkal lehet játszani. Néhányat kiemelve: a 

kártyajátékoktól a táblajátékokig, a party játékok 

egyszerű, gyors, humoros köreitől át a stratégiai já-

tékok hosszabb, izgalmasabb játékmenetéig a 

résztvevők együttműködnek, vagy éppen verse-

nyeznek egymással. Az est fénypontja, amikor 



óriás asztalnál akár 20 résztvevő titkos szerepjáték-

ban nyomoz, melyet különleges képességek, anta-

gonisták színesítenek. 

 

 A helyszínen sokféle társasjáték megtalálható, ki-

próbálható, vagy az otthoni kedvenceket is el lehet 

hozni. 

 

A játékestek ingyenesen látogathatók, batyus jelle-

gűek.  

Várunk mindenkit sok szeretettel a következő já-

tékesten december 27-én, pénteken 18 órakor és 

2025-ben a következő időpontokban: január 25., 

március 29., május 24., július 26., szeptember 27., 

november 22. 

                                                      Gyöngyi László                                                              

             Tábi Dávid 

 

 

Meghívó! 

A Magyar Kultúra Napja alkalmából        

2025. január 22-én, szerdán 17 órakor 

 

A magyarság eredete és az Arvisúra 

 
címmel Horváth Péter tart előadást, melyre ezúton 

tisztelettel hívjuk és várjuk az érdeklődőket. 

Helyszín: Könyvtár, Információs és Közösségi 

Hely Gátér 

Rádi Józsefné 

 

 

Adventi programjaink  

December 1.   

16 órakor a 2024-ben született babák és a 90 év 

felettiek köszöntése                                                          
1.gyertyagyújtás  

 

December 7.  
16 órakor fellép a Bugaci Tanyaszínház a 3 

történet című darabbal                                                                      
2.gyertyagyújtás  
 

December 14.  
11 órától a Lóca Hagyományőrző Egyesület 

mézeskalács sütő délutánja, 14 órakor a 

bugacpusztaházi REUNION zenekar adventi zenés 

műsora                                                                                                                                    

3.gyertyagyújtás 

 
December 21.  
16 órakor mesejáték a gátéri gyerekek előadásában,  

adventi forgatag az udvaron                                                                                             

4. gyertyagyújtás 

 

Karácsonyi csomagok 

 

Döntött a Képviselő-testület arról, hogy ebben az 

évben is élelmiszer csomaggal tesszük szebbé a 

 gátéri családok karácsonyi ünnepét. 

A csomagok osztása december 7-8-án lesz a Fa-

luházban 8-tól 16 óráig. Tisztelettel kérünk min-

denkit, a megjelölt időben jöjjön el átvenni a cso-

magot.  
Kérjük személyi igazolványukat hozzák magukkal. 

A családtagok elvihetik egymás csomagját. 
 

Kedves Falubeliek! 

Ahogy ismét elérkezik az év vége, szeretnék egy 

pillanatra megállni és kifejezni legmélyebb 

hálámat és köszönetemet mindannyiuknak, akik 

hozzájárultak falunk közösségének fejlődéséhez és 

jólétéhez. Az elmúlt év tele volt kihívásokkal és 

örömteli eseményekkel, de bízom benne, hogy 

mindannyian tanúi lehettünk majd a közös 

munkánk gyümölcseinek. 

 

Szívből köszönöm mindazoknak, akik 

önkéntesként részt vettek a különböző 

programjainkban, eseményeink megszervezésében 

és akik nap mint nap tesznek azért, hogy falunk 

közössége még erősebb legyen.   

 

A múlt hónapban lebonyolított ünnepségek, 

kulturális rendezvények és közösségi programok 

mind-mind azt bizonyítják, hogy összefogva 

számunkra nincsenek lehetetlenek. 

 

Kérem, hogy ebben a különleges időszakban se 

feledkezzünk meg a rászorulókról, a karácsonyi 

időszak a szeretet és az adakozás ideje. 

Támogassuk egymást és tegyük szebbé az 

ünnepeket mindazok számára, akiknek erre 

szüksége van. 

 

Bízom benne, hogy 2025 is tartogat lehetőségeket 

és örömteli pillanatokat számunkra! 

 

Kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánok 

mindenkinek! 

 

                                       Pállné Dakó Eszter Anikó 

                                polgármester 

 

 

Tisztelt Lakosság! 

 

A karácsony hangulatában átélt sok szép 

pillanatot, az új évben örömteli napokat és jó 

egészséget kívánok! 

 

 Rádi Józsefné 


